Проверочный тест

по теме: «Россия в 20-30-е годы» 
Вариант I

1. Х Всероссийский съезд Советов состоялся

А) в марте 1921 г.

Б) в декабре 1922 г.

В) в ноябре 1923 г.

2. Первым шагом к НЭПу стало решение:

А) о замене продразверстки продналогом
Б) о свободе торговли

В) об отмене гос. монополии внешней торговли

3. Должность Генерального секретаря в партии занял:

А) Л. Д. Троцкий

Б) И.В. Сталин

В) Л.Б. Каменев

4. К чертам НЭПа не относятся:
А) свобода торговли

Б) национализация банков

В) перевод предприятий на хозрасчет

5. В вопросе создания единого Советского государства Сталин предлагал:

А) план конфедерации

Б) план федерации

В) план автономизации

6. СССР был образован:
А) 20 декабря 1922 г.

Б) 30 декабря 1922г.

В) 31 декабря 1923 г.

7. В состав СССР первоначально вошли:
А) Россия, Белоруссия, Украина

Б) Россия, Грузия, Азербайджан, Армения

В) Россия, Украина, Белоруссия, Грузия, Армения, Азербайджан

8. Первый пятилетний план:
А) был перевыполнен

Б) был выполнен полностью

В) был выполнен не полностью

9. Реакция крестьян на сплошную коллективизацию ~ это:

А) массовая добровольная запись в колхозы
Б) массовое выступление против Советской власти

В) массовое бегство в северные и восточные части страны

10. Результатом раскулачивания стало:
А) массовый голод и мор народа

Б) процветание сельского хозяйства

В) поднятие авторитета власти

